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1. APRESENTAR

Este memorial visa apresentar o dimensionamento das instalacGes para referida obra de
REFORMA PARA ACESSIBILIDADE UNID Il CPAN situada no Campus de Corumba
(CPAN) — MS.

2. NORMA E ESPECIFICACOES
Meétodo de acordo com a formula recomendada pela prefeitura Municipal de Campo Grande.

3. DIMENSIONAMENTO E DISPOSITIVOS COMPLEMENTARES -
SUMIDOUROS DE AGUAS PLUVIAIS

Foram instalados cinco sumidouros cilindricos, com as seguintes caracteristicas:
1) Célculo do volume necessario de reservatério, de acordo com a formula:
V=585,80xPixAt, onde:
V = Volume do Reservatério (m3);
Pi = percentual impermeabilizado do terreno (%);
At = Area total do terreno em hectare (ha);

1.1) Calculo do volume necessario:

3.1Calculos Volume de Reservatorio Auditorio

Figura 1 = Area edificacdo Existente Auditorio = 1.179,20 m2 + 119,20 m? de calgada com reducio de 60%
(desconectada)
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Figura 2 = Area edificacio Existente Auditorio = 119,20 m2 de calgada

Célculo do volume necessario:

Pi = 100%
V =585,80 x 1 x 0,1298ha = 76,06 m3

e Célculo do volume dos sumidouros existentes: Diametro de 3,00m e profundidade de
2,50m:
V = (3,14 x 1,502 x 2,50) = 17,72 m3 x3un = 53,15 m3 - Portanto devera executar mais duas
unidades com 1,50m de diametro chegando ao volume de 70,87 m3.

3.2Calculos Volume de Reservatorio Sala de Aula e Estacionamento

Figura 3 = Area edificacio Existente Sala de Aula (Em vermelho) = 1219,67 m2
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Figura 4 = Estacionamento e Calgada Existentes (Em verde) = 1014,34 m? (redugdo de 60%)

Célculo do volume necessario:

Pi = 100%
V =585,80 x 1 x 0,1625a = 95,21 m?
e Célculo do volume dos sumidouros necessarios: Diametro de 1,50m e profundidade de
2,50m:
V = (3,14 x 0,752 x 2,50) = 8,86 m3 = 95,21 m?3 /8,86 m3 = 10,74 un.

Portanto os 10 (Dez) sumidouros projetados atendem o volume necessario.

Campo Grande, 06 de Abril de 2020.

Thalita Bassini Dias
Engenheira Civil
CREA-MS 17555



